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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittag- und Abendessen in
Buffetform,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Tischgetränk,
Bettwäsche inklusive

 Platzgebühr für 3 Trainingseinheiten à 2 Std. in
der Halle

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Sport-Trainingslager(Halle)
Sportliches Wochenende in Furth im Wald

FUSSBALL- & SÄMTLICHE SPORT-VEREINE, FREIZEITGRUPPEN

UNSER ANGEBOT FÜR SPORTGRUPPEN

UNSER SERVICE

FREIZEITGESTALTUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot füreuer nächstes Trainingslager:

Wir begrüßen euch herzlich in der Jugendherberge Furth im Wald. Die Jugendherberge liegt am östlichen
Stadtrand im Grünen neben dem Freibad,5 Gehminuten vom Drachensee entfernt. Weiträumige Außenanlagen
umgeben das Haus und bieten beste Voraussetzungen für Spiel, Freizeit und Erholung. Auch direkt auf dem
Gelände der Jugendherberge kann Fußball gespielt werden. Hier befindet sich ein Spielfeld in der Größe ca. 60 x
20 m. Außerdem verfügen wir über einen Volleyballplatz, 2 Basketballkörbe und Tischtennisplatten. Nicht nur
für leistungsorientiertes Training zur Vorbereitung eines Wettkampfes, sondern auch für eine entspannte
Freizeit mit viel Spiel und Spaß ist unsere Jugendherberge der richtige Platz mit dem passenden
Trainingsumfeld.

Füreuer Sportwochenende reservieren wir füreuch 3 Trainingseinheiten à 2 Stunden in der neu renovierten
Sporthalle. Die Halle ist nur ca. 2 km von der Jugendherberge entfernt.

Mit unseren speziellen Verpflegungsangeboten für Sportgruppen gehen wir weitmöglichst auf die Bedürfnisse
und Wünsche von Sportler*innen ein (z.B. kohlenhydratreiche oder eiweißreiche Ernährung). Bezüglich der
Essenszeiten können wir uns flexibel nach den Trainingszeiten richten. Bitte sprecht eure Bedürfnisse rechtzeitig
mit uns ab.

Nach Möglichkeit bieten wir eine Einzelunterbringung mit DU / WC für die Leiter*innen an. Für die
Gruppenteilnehmer*innen stehen unsere Mehrbettzimmer mit DU / WC oder Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit auf den Zimmern und DU / WC auf der Etage zur Verfügung.

Nach dem Training stellt Furth im Wald jede Menge tolle Freizeitangebote füreuch bereit, wie z.B.
eine Führung im Wildgarten / Flederwisch oder in der Drachenhöhle.
Gerne sind wir euch bei der Gestaltungeures Freizeitprogramms behilflich.

Buchbar von Freitag bis Sonntag.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 11 Personen berechnet.

Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wendet euchfür weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Die Reise ist in den Bayerischen Sommerferien nicht buchbar!

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/3326

Information & Buchung:




Jugendherberge Furth im Wald,
Daberger Straße 50
93437 Furth im Wald

+49 9973 9254
furth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3326

